GMINA MIELNIK

ul. ?ﬁkma 38, 17-307 Mielnik
NP S44-14-38-389 REG. 05065345 Mielnik, 14.11.2013r.

ZP-0.271.14.2.2013

Odpowiedzi na pytania nr 2 z dnia 12.1 1.2013r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na , Udzielenie i obstuge kredytu dlugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu gminy i splate wczesniej zaciggnigtych kredytow i pozyczek w kwocie
1.300.000,00 zt (stownie: jeden milion trzysta tysiecy ztotych 00/100 groszy)”

Pytanie nr 1:
Wykonawca zwraca sig z prosba o udostgpnienie nastgpujgcych dokumentow w celu sporzgdzenia

oferty:
- Sprawozdan budzetowych RB-Z, NDS i 28S za III kwartat 201 3r.

- Informacji o wartosci mienia komunalnego na dzien 31.12.2012r.

Odpowiedz do pytania nr 1:
Zamawiajacy informuje, iz dokumentacja, o ktorg wnioskuje Wykonawca, zamieszczona zostata na

stronie internetowej Zamawiajgcego, na ktorej znajduje si¢ ogloszenie o zamowieniu oraz SIWZ do
niniejszego post¢powania, w cze¢sci ,,zalgczniki”, tj.:
http.//bip.ug.mielnik.wrotapodlasia.pl/informacje/przetargi/b03bb5d47e9fd1d/zp o 271 14 2 2013.h
m

Informacja 0 mieniu komunalnym zawarta jest w tresci zarzadzen Wo¢jta Gminy Mielnik 1 ich
zalacznikach, rowniez dostepnych na powyzszej stronie internetowej Zamawiajgcego:

- Zarzadzenie nr 201/13 Wojta Gmmy Mielnik z dnia 28 marca 2013r. w sprawie przyjq-c,la
sprawozdania z wykonania budzetu gminy za 2012 rok.

- Zarzadzenie nr 203/13 Wojta Gminy Mielnik z dnia 23 kwietnia 2013r. w sprawie przyjecia
sprawozdania finansowego Gminy Mielnik za 2012 rok.

Pytanie nr 2:
Czy nastgpi kontrasygnata Skarbnika na deklaracji wekslowej ?

Odpowiedz do pytania nr 2:
Zgodnie z zapisem SIWZ dzial 3, pkt. 3.2, ppkt g):
,zabezpieczeniem kredytu bedzie weksel in blanco (kontrasygnowany przez Skarbnika Gminy

Mielnik)”.

Pytanie nr 3:
Czy przewiduje sie podpisanie oswiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji i oSwiadczenia o poddaniu sig¢
egzekucji wystawcy weksla z kontrasygnatq Skarbnika ?

Odpowiedz do pytania nr 3:
Zamawiajacy informuje, iz przewiduje podpisanie oswiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji 1
oswiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji wystawcy weksla z kontrasygnatg Skarbnika.

Pytanie nr 4:
Czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania wzgledem ZUS i US ? Jesli tak, prosimy o podanie
kwoty zaleglosci.

Odpowiedz do pytania nr 4:
Zamawiajacy informuje, 1z nie ma zobowigzan wzgledem ZUS 1 US.



Pytanie nr S:
Czy bedgcy przedmiotem zamowienia kredyt, bedzie przeznaczony na sfinansowanie deficytu

powstalego w wyniku realizacji inwestycji? Jesli tak, to na sfinansowanie jakich inwestycji i w jakiej
kwocie bedzie przeznaczony kredyt bedgcy przedmiotem zamowienia?

Odpowiedz do pytania nr 3:
Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami SIWZ, kredyt, ktéry jest przedmiotem zamowienia,
przeznaczony zostanie na splate wczesniej zaciggnig¢tych kredytow 1 pozyczek.

Zamawiajacy informuje, iz termin skladania ofert zostal przesuniety na 21.11.2013r. godz. 12:00

Z upowaznienia Wojta Gminy Mielnik
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